

26 апреля 2014 г. в отеле "Тадж-Махал" в Нью-Дели состоялась красочная церемония бракосочетания атташе Посольства России Никиты Даниловича и сотрудницы Генерального консульства России в Ченнаи Дарьи Алимпиевой.



Свадьба прошла с индийским колоритом, но в российских традициях: в частности, жених должен был "выкупить" суженую, и только после этого отец одетой в белоснежное платье невесты под звуки марша Мендельсона отвёл ее под венец.



Счастливых новобрачных поздравили специально прибывшие по этому случаю из Москвы родные и близкие, а также коллеги из Нью-Дели и Ченнаи, индийские друзья и сотрудники отеля.



Присутствовавшие на церемонии Посол России в Индии А.М.Кадакин, генеральный консул в

Южной Индии Н.А.Листопадов, зав. консульским отделом Посольства М.Р.Воробьёв, проводивший церемонию регистрации брака, сердечно пожелали молодой паре семейного счастья, любви и благополучия.



Стало доброй традицией, что сотрудники российских учреждений нередко выбирают ставшую близкой землей дружественной Индии местом для свадебных торжеств, скорее всего, в надежде, что их счастье будут надёжно охранять не только Совет да Любовь, но и добрые божества этой прекрасной страны.

В посольстве – опять свадьба!

Категория: Новости посольства 27 Апрель 2014 Просмотров: 3615

---



За последние годы это уже шестая свадьба в российском диппредставительстве в Нью-Дели.

В посольстве – опять свадьба!

Категория: Новости посольства 2 27 Апрель 2014 Просмотров: 3615

---



В посольстве – опять свадьба!

Категория: Новости посольства 2 27 Апрель 2014 Просмотров: 3615

---

